

## 【我不要變醜 向毒品說 NO】3D 反毒電影公益活動

本院於 3 月 14 日邀請社團法人中華趕路的雁全人關懷協會辦理「我不要變醜 向毒品說 NO」3D 反毒互動電影宣導活動，活動共進行二個場次總計 279 名學生參與活動。



杜院長致詞時表示，感謝張雪如議員及中華趕路的雁全人關懷協會入院為院生辦理這麼有意義的活動，時下許多新興毒品層出不窮，各類仿真樣貌入侵校園，影響學生身體健康、



萎靡學生意志，藉由認識毒品、瞭解傷害，進而遠離毒品確有其必要性。活動由首席講師周宜賢先生教導院生認識毒品進入主題，經由 3D 科技體感互動，實際瞭解毒品的危害性，不少學生驚呼「毒品真的太可怕了」、「天啊！我怎

麼會變這麼醜？」員榮醫療體系何醫師說明，反毒是漫長且艱辛的工作，不能靠一個單位及企業支撐，需要全民的加入，從小札根做起，讓更多人認識毒品、瞭解毒品、拒絕毒品，進而讓反毒教育深入家庭、社區。

學生在欣賞 3D 反毒電影進行互動對答後，能藉由大數據分析對答了解學生心理狀態及再接觸毒品的機率，學生說，入院以來第一次接觸這樣的活動，感到很新奇收穫也很多，面對未來自己人生，深刻體會到要勇敢向毒品說 NO，活動在互動熱烈中劃下圓滿的句點。

本活動辦理單位及電話：訓導科 04-8742111 分機 415